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Aazio 330-C SW b
Teil A: Grammatik

76- Farbig ....... Kleider sollten mit kalt ....... Wasser gewaschen werden.

1)—e/—em 2)—en/—em 3)—=e/—es 4)—e/—en
77-  Wie lautet der Plural von »der Soldat«?
1) Soldats 2) Soldate 3) Soldaten 4) Soldater
78- Welchen Kasus verlangt die Priiposition »fiir«?
1) Dativ 2) Genitiv 3) Nominativ 4) Akkusativ
79-  In Miinchen besuchten sie ein Museum, in .......... die Bilder von Diirer ausgestellt sind.
1) der 2) dem 3) den 4) das
80- Beiwelchem handelt es sich um das Passiv Perfekt von »reisen«?
1) wurde gereist 2} ist gereist worden
3) wird gereist werden 4) war gereist worden
81- Ich wusste nicht, .......... ich schlief oder wach war.
1) ob 2) weil 3) seit 4) indem
82-  Denke immer .........., dass es nur eine wichtige Zeit gibt: Heute,
1) dazu 2) darauf 3) daran 4) davon
83-  Erverstand, was die Giiste wollten, .......... ihre Sprache gut verstehen zu kiinnen,
1) um 2) ohne 3) auber 4) statt
84- Welches der folgenden Verben wird stark konjugiert?
1) reisen 2) warten 3) trocknen 4) scheinen
85- Er hat keine Lust, andauernd das Bett umbauen zu .oveiviens &
1) miissen 2) kiinnen 3) diirfen 4) wollen

Teil B: Vokabeln

86- Heute ist das Wetter sehr .......... , &5 gibt weder Regen noch Kilte.

1) nasskalt 2) unfreundlich 3) angenehm 4) wechselhaft
87- Wenn du die Hausaufgaben nicht selbststiindig machst, wirst du nie etwas .......... .

1) vergessen 2) erlernen 3) erfahren 4) vermissen
88-  Er fiihlt sich iiberhaupt nicht wohl, er muss zum .......... gehen.

1) Arzt 2) Fristr 3) Markt 4) Militéir
89-  Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Stiefel 2) Sandale 3) Pantoftel 4) Rucksack
90-  w»Stecker« verhilt sich zu »Dose« wie »....... « zu »Schlossa,

1) Tresor 2) Schliissel 3) Schalter 4) Tiirkette
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Teil C: Liickentest
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

Der Vater Albrecht Diirers war (91) ......... , der viele Druckerpressen besall. Der Sohn
Albrecht zeigte schon frith sein (92)......... und reiste durch mehrere Linder, um dazu
zu lernen. Unter anderem lernte er die Perspektive beim Zeichnen und den
menschlichen (93) ......... kennen. Im Jahr 1495 machte er seine eigene (94) ......... auf,
Als er starb, (95) ......... er seiner Frau ziemlich viel Geld. Heute ist in seinem Haus ein
Museum.

1) Schuster 2) Metzger 3) Verleger 4) Landwirt

1) Talent 2) Gesicht 3) Alter 4) Gewissen

1) Fuly 2) Verstand 3) Kreislauf 4) Korperbau

1) Partei 2) Praxis 3 Werkstatt 4) Bickerei

1) lieh 2) tiberwies 3) schickte 4) hinterlield

Teil D: Leseverstehen

Die Chinesische Mauer liegt in China. Sie diente dazu, das Land vor den Volkern zu
beschiitzen, die weiter nidrdlich wohnten. Angefangen mit dem Bau hat man im 7.
Jahrhundert vor Christus. Das meiste, das man heute noch sieht, ist allerdings nur etwa
400 bis 700 Jahre alt. Die Mauer besteht aus Stein, Ziegeln, Lehm, Holz und anderem.
Sie ist iiber 21.000 Kilometer lang. Das ist llinger als die drei liingsten Fliisse der Welt
zusammen. In gewissen Abstiinden hat die Mauer Tiirme, auf denen frither Soldaten
Ausschau nach Feinden gehalten haben. Auf der breiten Mauer konnte man immer zu
der Stelle laufen, wo Feinde angegriffen haben.

Die Chinesische Mauer hatte urspriinglich eine .......... Funktion.

1) kulturelle 2) wirtschaftliche  3) dkologische 4) militdrische
Viele Teile der Chinesischen Mauer, die man heute sieht, sind 4 bis 7 .......... alt.
1) Jahrhunderte 2) Jahrzehnte 3) Jahrtausende 4) Jahre

Aus dem Text geht hervor, dass die Chinesen keine so gute Bezichung zu den .........
Vilkern hatten.

1) dstlichen 2) westlichen 3) nirdlichen 4) siidlichen

Woran wird im Text die Linge der Chinesischen Mauer gemessen? An der
Gesamtlinge ........ .

1) einer Buslinie 2) dreier Fliisse

3) zweier Bergketten 4) einer Bahnstrecke

Wann fing der Bau der Chinesischen Mauer eigentlich an?

1) Im Mittelalter 2) Vor ungefihr 1400 Jahren

3) Im siebten Jahrhundert 4) Vor iiber 2600 Jahren
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Partie A: Structure
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Le giteau ......... fruits rouges: ¢'est la spécialité de ce café, C'est un délice!

1) de 2) aux 3)en 4) des
J'ai acheté des aspirines; ......... prends quand j'ai mal a la téte.

1) j'y 2)jlen 3) je leur 4) je les
L'ananas pousse dans les pays ........... il fait chaud.

1) qui 2) dont 3) que 4) ou

Il pleut mais il est sorti sans imperméable .......... parapluie.

1) ni 2) plus 3) pas 4) que
D'habitude, je bois trois thés par jour mais hier .......... cing thés et un café.
1) je buvais 2) j'avais bu 3) j'ai bu 4) je bois
Si vous prenicz des vitamines, vous .......... plus en forme.

1) serez 2) seriez 3) étes 4) étiez
Je suis inquiéte que les clients ............ des réclamations.

1) font 2) feraient 3) fassent 4) feront
Annie a retrouveé I'agenda qu'elle ............ la semaine derniére.

1) perd 2) perdait 3) a perdu 4) avait perdu

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Un enfant qui a perdu ses parents est un ... o

1) pupille 2) orphelin 3) enfant adopuft 4} enfant unique
Elle était préoccupée et son doigt s'est pris par ... de la voiture.

1) la porte 2) la grille 3) le poignée 4) la portiére
Quel est le ....... du gardien de but?

1) numéro 2) nombre 3) chiffre 4) point
Il.eieeee €n amateur le tennis.

1) fait 2) joue 3) pratique 4) participe
Pierre est le cousin du pére de la belle- sceur de Lucie. C'est un ..coceeie &

1) parent proche 2) parent adoptif

3) parent ¢loigné 4) un grand-parent

Pierre est vraiment ........... d'avoir encore prété de I'argent i son ami.

1) généreux 2) depensier 3) honnéte 4) avare

Elle a la peau trés fragile et est obligée de porter .......... pour se protéger du soleil.

1) un casque 2) un bonnet 3) un keépi 4) une casquette
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Partie C: Texte 4 compléter

91-
92-
93-
94-
95-

96-

97-

Complétez le texte suivant a I'aide des réponses proposées:

Je pense souvent ............. (91) m'installer 4 I'étranger et le Canada est un pays ou
j'aimerais vivre, ........... (92) dans la province du Queébec. C'est vrai que c'est plus
facile de partir dans une région ............ (93) on comprend la langue; et puis Montréal
est une ville o je me sens bien et les Montréalais parlent un frangais charmant; j'adore
les expressions .......... (94) de cette langue. Enfin, je suis sur que la-bas il est plus
facile de ............ (95) qu'en France.

1)a d 3) pour 4) par

1) vraiment 2) évidemment 3) justement 4) précisément

1) que 2) dont 3) ou 4) qui

1) imagé 2) imagées 3) imagée 4) imaginés

1) habiter 2) se loger 3) s'installer 4) déménager

Partie D: Compréhension de texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Le mois de Ramadan arriva et, pour la cinquieme fois, Mahomet rendit dans la
solitude, a la caverne de Haira. Plusieurs semaines passérent sans incident; puis la nuit
qui précéda le vingt-septieme jour du mois, il eut une étrange vision; un étre de
lumiére lui adressa la parole. En voici le récit de sa propre bouche: 1l m'apprit qu'il
¢tait I'ange Gabriel, que Dieu 'avait envoyé pour m'annoncer qu'il m'avait choisi pour
son messager. L'ange m'apprit a faire mes ablutions, et lorsque je reviens le corps
purifié, il me demanda de lire. Je répondis: "je ne sais pas lire". 11 me prit dans ses bras
et me serra trés fort, et me laissant ensuite, il me demanda encore une fois de lire. Je
lui dis:" Mais je ne sais pas lire. "Il me serra de nouveau et plus fort, puis me demanda
de lire, je répondus que je ne savais pas lire. 11 me prit dans ses bras pour la troisieéme
fois et m'ayant serré encore plus fort qu'avant il me lacha et dit:" lis au nom de ton
seigneur qui a créé ......

Ou Mahomet se rendait-il généralement au mois de Ramadan?

1) A la mosqueée 2) A la Mecque 3) A Haira 4) A Medine
Qu'est-il arrivé le 27 éme jour?

1) Gabriel apparut a Mahomet 2) Les voleurs ont attaqué Mahomet
3) Son épouse est venue le chercher 4) Abu Talib était 4 sa recherche
Qui lui a appris a faire les ablutions?

1) Dieu 2) Gabriel 3) Une vision 4) Ses proches
Mahomet. ...cccoounne lire.

1) ne savait pas 2) savait déja 3) souhaitait 4) savait écrire
L'ange ....ccovees &

1) a surpris le prophéte 2) apprend a écrire au prophéte

3) a effrayé le prophéte 4) a donné le premier verset du Coran
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A.  BoibepHuTe npaBHibHbIH BAPHANT OTBETA:

T6-  H 0MEHB XOPOIIO MOHHMANY, «.uvieeeesinasesesss CAIA TAK PATYETCH.

1) 0 uem 2) uemy 3) uero 4) ¢ uem
77-  Buepa fl MOJYYMHI MHCBMO .ovvririiissrnsnnns s

|} oT Moero Dparta 2) ¥ Moero Opata

3) Mmoemy Oparty 4) moii Opar
78-  Moii dpar nrkenep. On Xopomo pasdiHupaeTes....cocvvernenrnnn :

1) TEXHHKY 2) TEXHHKOH 3) no TexHuKe 4) B TEXHHKE
79-  Hyike 2 HACA .ovrvrnrirannranann YIPAKHEHNS,

1) Hamumy 2) Hanmcan 3) numy 4) Oyy nucatk
80-  Anapeii coooiniiiiienien K HAM B FOCTH,

1) yen 2) npumen 3) rowmen 4) nonowen
81- D HameM ropoie CTb .ovvevvieriinninnen .

| ) My3BIKAIBHBIA TEaTp 2) My3RIKAILHOTO Tearpa

3) B My3bIKANLHEIA Teatp 4) B My3BIKAILHOM TEATpPE
82-  OH YACTO CHOPHT .ovvvvnninnsnsnnsnas s

1) Gpar 2) k Opary 3) Gpara 4) ¢ GpaTom
83-  DRCKYPCOBOIL MOZHAKOMHI ovvvrvvrnnsanrassnns © MYZEEM,

1) TvpHeTam 2) TYPHCTBI 3) TYpHCTOR 4) ¢ TypHCTAMH
B4- 10 MOH APYI, covvrinniniarnisess 8 YHHICH B KO,

1) koTOporo 2) 0 KoTopoM 3) ¢ KOTOPBIM 4) koTopoay
85- Kak 30BYT 3T0T0 HEH0BEKA, «ovvvreianinisnssss pACCRAIbIBaeT Cepreii?

1) koTopas 2) 0 KoTOpOM 3) KOTOpEIi 4) 0 KOTOPBIX

80- B aBIYCTe ovvvvvrrrsissseres OHA COA0A BCTYNHTEIBHBIE YIKIAMCHBIL.
1) npotmnsiii roa 2) npomnoro roga  3) B OpourioM roay  4) B npouusii roa
87- B Hamy mKoay NpPHEXAIH i

1) apricToB 2) apTHcTam 3) apTHCTaMH 4) apTHCThl
88-  Hone BHARM, (oo OH PASTOBAPHEBAL,

1) koro 2) Komy 3) ¢ Kem 4) KTo
89- B ayamropH JeRHT KYPTKD, oo KIKHM-TO CTY1EHTOM,

1) zabbiTas 2) zabuIToii 3) 3a0RITY IO 4) 3adrITa

90-  XOPOIIO wuvververnnensvares PYCCKHI #3BIK, OH MOGKeT paboTath B MUHHCTEPCTBE HHOCTPAHHBLIX
el IIE['.IEB'I}.-'J.‘FIIHIJ.‘H.
1) nayuas 2) Hayuaemblii 3) H3VHaIOLIH 4) u3yuus
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Jonoaunure TeKer, HCNOJITB3YH NOAX0AHIES N0 CMEBICAY CA0BO.

Maoro pas (Y1)....coooniiiininin CIpalHBaIH, NoYeMy OH NYTEIIECTBYET OAHH, De3
(92) ovvieninieinenenns » OH OTBEYAN, ¥TO HE pas npeanaran (93) ..........oovvee. TOAAM
etk ¢ HUM B (94) ... nyrewectere. Ho xorma stw moam (93)

.................... O TPYIHOCTH MapLipyTa, OHH 00BIMHO OTKA3AIHCE.

1) emy 2) oH 3) eii 4) ero

1) npyseii 2) apy3pax 3) Apy3bam 4) npy3bs
1) MmHOTO 2) MHOTHX 3) MHOTHM 4) MHOTHE
1) kpyroceeTHuI 2) KpyrocBeTHOE

3) KpYroceeTHOro 4) KpyrocBeTHy i

1) y3HaTh 2) y3nan 3} yaHano 4) yananu

[TpounTaiiTe TEKCT H BLINOJIHHTE 331aHHA NOCIE HETO:

18 mapra 1965 rona ¢ koemoapoma bafikoHyp craproBan poCCHHCKHA KOCMMYECKHI
kopadubs «Bocxoa-2». Ha kopabne naxoaunuch aBa kocMonasra. Komanaupom
kopabas  Owin Ilagen benses, BTopeiM  KocMoHaBTOM —  Adnekceii  Jleowos.
Kocvmuveckuii noner npogomkanca Beero 26 uwacor. M3pecTHwlH  poccuiickui
kouerpykrop Cepreil [Tarnosuu Koponer pyKOBOJHA NO/IETOM ¢ 3eMIH.

Js nerduka-kocmonasra Anexces Jleonosa aro 0wl nepsslid n00eT B KOCMOC.
Anexceit Jleonos ponuaca B 1934 roay B Cubupu B cembe pabouero. Eine B aetcTBe
OH MeqTal CTaTk KOCMOHABTOM. |8 mapra 1965 roaa ero meura cheinace — Anexcei
JleonoB noneren B KocMoc., ITO Db HeoDblMHBIA noner. B 8 gacor 35 MuHYT
Anekceid JleoHOB BnepBele B HCTOPHH BBHILIEN B OTKPLITHIH kocmoc. Bee Owlmo B
MEPERIH Pa3: NMEPBRIA BRIXOA B OTKPRITEH KOCMOC, MCneITaHWe ckadauapa. DTot
KOCMHYECKHIH JKCIEPHMEHT HMEN OrPOMHOE 3HAYCHHE I/ PasBUTHA KOCMOHABTHKH,
Anekceil JleoHoB HenbITAN HOBLIH CKaanap ¥ 10Ka3al, 4TO YeNOBCK MokeT padoTars
B OTKPRITOM KOCMOCC,

K70 ¢ 3eMJIH PYKOBOIH NOJIETOM KOCME4eckoro kopaban «Boexoa-2»?

1) KOpuii lNarapun 2) Anexceit Jleonos

3) Cepreii Koponer 4) Ilagen benser

Asterceil JJeonoB POABICH «vviniisrnnsnsonne s

1) B ceMbe KOCMOHARTA 2) B paboueii cembe

3) B ceMbe XY0MHHEA 4) B yueHOH ceMbe

Iepeeiii noaer Axexcen JleonoBa B KOCMOC NPOAGTERANCH .ovvevrnnnnnnennn ‘

1) aBaauars WECTb HacoB 2) BOCEMB 4ACOB NATLACCAT NATH MHHYT
3) TpH QuA 4) BoceMHAILATE YacoB

YueHbIe PEHINIH HCNBITATE HOBBIA CKAPAHAP «.ovvvviiiriiniinns

1) B KocMHUECKOH nabopaTopHy 2) B KOCMHYECKOH VC/IOBHH HA 3eMIe
3) B KOCMHYECKOM Kopabne 4) B OTKPHITOM KOCMOCE

Kto inia komanaupom koemuveckoro kopadan «Boexon-2»?

1) Ilapen benser 2) KOpwii ["arapun

3) Cepreii Kopones 4) Anexceit Jleonos
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Tra le frasi seguenti quale ha aggettivo dimostrative?

I') Ho perduto la mia chiave.

2) Hanno camminato per cingue chilometri.

3) Il quaderno di Alessandro e’ bianco, il mio &’ giallo.
4) Ho guardato il film di cui mi avevi parlato tanto bene.

Rispondere negativamente alla seguente domanda usando I'aggettivo contrario. E
vecchio il professore?

1) No, non e’ 2) E" giovane

3) No, e’ giovane 4) No, non ¢ vecchio, e” giovane
Indica il contrario della parola eredenza.

1) fede 2) dubbio 3) pensiero 4) opinione

Trasformare la frase usando la forma impersonale: Prima prendete la seconda strada a
destra.

I') Prima si prendi la seconda strada a destra.

2} Prima si prende la seconda strada a destra.

3) Prima si prenda la seconda strada a destra.

4) Prima si prendiate la seconda strada a destra.

Completa la seconda parte della frase con la forma adeguata del passato remoto. lo dissi
ad alta voce e voi ............ ad alta voce.

1) dite 2) diresti 3) dicesti 4) diceste
sesmmnnnens dOrme, non piglia pesci.

1) chi 2) eglhi 3) colui 4) il guale
.................. loro giardino hanno costruito un recinto.

1) dentro 2) interno 3) dentro al 4) intorno al
L'ho incontrato mentre ero in Comune per .....co.ceweee

1) fare un documento 2) comprare un libro

3) vendere la penna 4) invitare qualcuno

Mio fratello ¢ andato in Egitto, gli interessava ...

1) il paese 2) la sabbia 3) I'archeologia 4) I'atmosfera
Maria compra questa camicia perché ................. sta molto bene,

1) le 2y gli Jale 4) a lui

10 coiisissnnnsnsss QUESED €SEICIZIO € poOi €SCO,

1) finisci 2) finisco 3) finisce 4) finisca
Paolo ¢’ molto grasso, deve fare ...

1) esercizio 2) la dieta 3) il pranzo 4) la colazione
Vinceremo la partita se ¢i vvmennrinns o

1) allenimo 2) allenere 3) alleneremo 4) allenassimo
Sono caduto sebbene ............ attentamente sul ghiaccio,

1) cammina 2) cammino 3) cammini 4) camminassi
Benché io .ovveenninnns tardi, tutta la classe mi aspettava quando sono arrivata.

1) facessi 2) faccio 3) faccia 4) farei






